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Büro 

 

 

 

 

05357 Telefon-flach weiss-grau 

 

Original Telefon, Standtelefon, 

verschiedene Farben, Wählscheibe 

vorn, unterschiedlich in der Form 

verschiedene Farben möglich ! 

 
Büro 

 

 

05358 Telefon-hoch schwarz/weiss 

 

Original Telefon, Standtelefon, 

schwarz/weiss, hohe Form, 

Wählscheibe vorn, unterschiedlich in 

der Form 

 

 

Büro 
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05359 Telefon schwarz flach 

 

Original Telefon, Standtelefon, 

schwarz, Wählscheibe vorn, 

unterschiedlich in der Form 

 
Büro 

 

05509 Bürolampe 

 

Original aus einem Büro der 50er und 

60er Jahre, vollständig aus Metall, 

zieharmonika-artig ausziehbar, 

Funktion nicht geprüft 

 

41 cm lang 

 

Derzeit leider vergriffen 

 

Büro 

 

05509 Bürolampe 

 

Original, vollständig aus Metall, mit 

Metallschirm grün, an der Tischplatte 

mit integrierter Schraubzwinge 

fixierbar, Drehschalter oben, 

 

Lampe in Funktion 

 

voll ausgezogen: 

90 cm lang 

 

Büro 

 

05900 Ablagekästchen 

 

Original, vollständig aus Holz, mit 

rotem Leder überzogen, stabiler 

Stand auf Bodenplatte, für die 

Aufnahme von einzelnen Blättern in 

DINA5 /DINA4-Grösse 

20 cm breit 

21 cm hoch 

15 cm tief 

 

Büro 



 

05900 Ablageordner 

 

Originale, aus altem deutschen Büro, 

vollständig aus Pappe, 

mit Metallspange zur Aufnahme von 

DINA4-Blättern  

(nicht umblätterbar) 

Metallspange mit Feder zur Fixierung 

 

Büro 

 

 

05900 Ablageregistraturmappe 

 

Original, vollständig aus harter Pappe, 

schwarz mit schönem Patina, nach 

links aufklappbar, Registratur A-Z 

 

26 cm breit 

34 cm hoch 

 

Büro 

 

05900 Ablageregistraturmappe 

 

Original, vollständig aus harter Pappe, 

braun mit schönem Patina, nach links 

aufklappbar, Registratur A-Z 

als Aktenordner im Regal ablegbar 

20 cm breit 

35 cm hoch 

 

Büro 

 

05900 Aktenablage 

 

Original, vollständig aus Holz,  

drei Ebenen wie Ziehharmonika über 

vier Scharniere nach vorn aufklappbar 

vorn jeweils Griffmulde zum 

Herausnehmen der Dokumente 

links Messinghalter für das Einsetzen 

von Beschriftungen 

 

25 cm breit 

15 cm hoch 

36 cm tief (58 cm ausgezogen) 

 

Büro 



 

 

05900 Aktenordner 

 

Originale, 30 bis 40 Jahre alt mit sehr 

schönem Patina, 

innen Metallspindel zum Einfädeln 

und Umblättern der Seiten 

 

Büro 

 

05900 Büro-Schere 

 

Originale, vollständig aus Metall, in 

verschieden Formen, Farben und 

Größen 

 

Büro 

 

05900 Karteikasten 

 

Original, vollständig aus Holz für die 

Aufnahme von einer großen Anzahl 

von Karteikarten im DIN-Format 

vorn Griffmulde, Deckel über 

Scharniere nach oben und hinten zu 

öffnen 

10 cm breit 

14 cm hoch 

38 cm tief 

 

Büro 

 

 

05900 Kopierpresse 

 

Original, 20er Jahre, vollständig aus 

schwerem Metall, sehr stabile 

Ausführung,  

oben zwei abklappbare Griffe aus 

Metall 

 

Beschriftet mit: 

„Kopierpresse“ 

„F. Soennecken Berlin Bonn Leipzig“ 

„Fabrik-Niederlage Nestler & Roesler  

 Wien“ 

 

sehr selten und originell 

 

 

Büro 



 

 

46 cm lang 

04 cm hoch 

26 cm breit 

 

 

05900 Ordner-Regal 

 

Original, vollständig aus Holz, für 5 

DIN-A5 Ordner oder Mappen 

 

43 cm lang 

21 cm breit 

26 cm hoch 

 

Büro 

 

05900 Stempelständer 

 

Original, aus altem deutschen Büro, 

vollständig aus Metall, für 12 Stempel, 

stabiler Stand auf Bodenplatte 

 

Büro 

 

05900 Stempelständer 

 

Original, aus altem deutschen Büro, 

vollständig aus Metall, für 6 Stempel, 

stabiler Stand auf Bodenplatte, 

mit Stiftablage vorn 

 

Büro 

 

05900 Stempelständer 

 

Original, aus altem deutschen Büro, 

vollständig aus Metall, für 6 Stempel, 

stabiler Stand auf Bodenplatte 

 

Büro 

 

05900 Stempelständer 

 

Original, aus altem deutschen Büro, 

vollständig aus Metall, für 6 Stempel, 

stabiler Stand auf Bodenplatte 

 

Büro 



 

05900 Tischschreibset 

 

Original, vollständig aus 

Marmorplatten, mit Metallaccessoires 

wie Stifthalter, Blatthalter etc. 

 

Büro 

 

08117 Prägemaschine 

 

Original, vollständig aus Gusseisen 

mit Messing, auf vier Füssen 

70 x 42 x 61 cm 

 

Büro 

 

10900 Buchführungshefte 

 

Originale, vollständig aus Pappe und 

Papier 

 

Büro 

 

10900 Gesetzes-Bücher 

 

Originale, in sehr gutem Zustand mit 

schönem Patina 

 

Büro 

 

10900 Kassenbuch 

 

Original, aus einem alten deutschen 

Büro 

 

Büro 

 

10900 Kontoauszugshefte 

 

Originale, vollständig aus Pappe und 

Papier 

 

Büro 



 

10900 Ordner-Einlagen 

 

Originale, beschriftbar, in Karteiform, 

vollständig aus Papier 

 

Büro 

 

12500 Aktenschrank 

 

Original, aus einem alten 

Verwaltungsbüro der 50er Jahre 

vollständig aus Holz, mit Rolltüren 

vorn, innen Regalböden, variabel in 

der Höhe einsetzbar 

 

 

 

Büro 

 

12500 Aktentisch 

 

Original, vollständig aus Holz, mit 

Schubläden und Regalböden, immer 

leicht unterschiedlich in der 

Aufteilung 

 

70 cm breit 

75 cm hoch  ca.-Maße 

44 cm tief 

 

Büro 

 

12500 Schreibtisch 

 

Original, vollständig aus Holz, auf 

vier Füssen, mittig Schublade, rechts 

und links kleine Türen 

Links Regalboden, rechts, 

Ausziehfächer für Dokumente etc. 

 

130 cm breit 

075 cm hoch 

066 cm tief 

 

 

Büro 



 

  

 

12513 Bürostuhl 

 

Originale, Sitz- und Lehnfläche aus 

Holz, sternförmiger Fuß aus Metall 

mit fünf Rollen, Stuhl in der Höhe 

verstellbar 

 

Büro 

 

12513 Bürostuhl 

 

Original, Vierbein, vollständig aus 

Holz, Rückenlehne und Sitzfläche aus 

Leder, interessante Form 

 

76 cm hoch 

58 cm breit 

52 cm tief 

 

Büro 

 

17240-1 Schreibtisch-Set 

 

Original, 20er Jahre, Edelholz mit  

Stiftablage, Zettelkasten, Tintenfass 

aus Metall 

 

Büro 



 

17241-1 Tintenfass 

 

Original, englisch, vollständig aus 

Marmor gefertigt, Deckel nach oben 

zu öffnen, Tintenfass aus Messing    

 

 

 

Büro 

 

17241-2 Tintenfass 

 

Original, englisch, Holzgestell mit 

Tintenfass aus Glas und Halter aus 

Holz für das Auflegen der Federstiele 

 

Büro 

 

17241-3 Tintenfass 

 

Original englisch, vollständig aus 

Messing, Inlet Porzellan,  

  

 

Büro 

 

17241-4 Tintenfass 

 

Original, englisch-victorianisch, 3er-

Set Porzellan-Tintenfässer, Messing, 

oben Ablageschale 

 

 

Büro 

 

17241-5 Tintenfässer 

 

Original, Holzplatte mit Mulde für 

drei Tintenfässern aus Glas, vorn 

Ablagemöglichkeit für Schreibfeder 

 

Büro 



 

17242 Letter-Racks 

 

Originale, englisch, vollständig aus 

Messing, vorn und hinten mit reichlich 

Ornamenten, geprägt 

 

Büro 

 

17243 Bürolocher 

 

Originale, schwere Ausführung, 

vollständig aus Metall, unterschiedlich 

in Form und Größe, Funktion nicht 

geprüft 

 

 

 

Büro 

 

17244 Dokumentenkasten 

 

Original, englisch, mit schwarzem 

Leder überzogen, innen Fächer, 

Messingbeschläge 

 

 

 

Büro 

 

17247-1 Company-Seal 

 

Original Prägemaschine, England, 

vollständig aus Gus mit Ornamenten, 

auf stabiler Bodenplatte, zum Prägen 

von Dokumenten etc. mit 

Firmenstempel etc. 

33 x 14 x 20 cm 

 

Büro 



 

17247-2 Company-Seal 

 

Original Prägemaschine, England, 

vollständig aus Gus mit Ornamenten, 

auf stabiler Bodenplatte, zum Prägen 

von Dokumenten etc. mit 

Firmenstempel etc. 

40 x 14 x 29 cm 

 

Büro 

 

17247-3 Company-Seal 

 

 

Original Prägemaschine, England, 

sehr seltenes Stück, vollständig aus 

Messing, auf stabiler Holz-Boden-

platte, zum Prägen von Dokumenten 

etc. mit Firmenstempel etc. 

22 x 14 x 20 cm 

 

Büro 

 

17247-4 Company-Seals 

 

Original Prägemaschine, England, 

vollständig aus Guss, teilweise mit 

Ornamenten, auf stabiler Bodenplatte, 

zum Prägen von Dokumenten etc. mit 

Firmenstempel etc. 

ca. 14 x 07 x 14 cm 

 

Büro 

 

17282 Schreibmaschine 20er Jahre 

 

Originale, Gußkorpus,  

verschiedene Marken der 20er bis 40er 

Jahre, unterschiedlich in Form und 

Größe, teilweise mit Kasten aus Holz 

oder Metall 

vollständig funktionsfähig 

 

Wählen Sie Ihr(e) spezielles Unikat(e) 

in folgender Angebotsliste nach 

Nummern aus 

Schreibmaschine_20er 

 

Büro 

 

17283 Schreibmaschine 50er 

 

Originale, Gußkorpus, verschiedene 

Marken der 50er 60er Jahre, 

unterschiedlich in Form und Größe 

 

Wählen Sie Ihr(e) spezielles Unikat(e) 

in folgender Angebotsliste nach 

Nummern aus 

Schreibmaschine_50er_Nitsche 

 

Büro 

https://www.dropbox.com/s/f5mh4eezk4moju6/17282_Bueroschreibmaschine_20er_hochwertig_Nitsche.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/k5d32lw3t33uet0/17283_Bueroschreibmaschine_50er_Nitsche.pdf?dl=0


 

17288 Reiseschreibmaschine 

 

Originale, Metallkorpus, überwiegend 

im Koffer, unterschiedlich in Form 

und Größe 

 

Wählen Sie Ihr(e) spezielles(n) 

Unikat(e) in folgender Angebotsliste 

nach Nummern aus 

Reiseschreibmaschine_Nitsche 

 

Büro 

 

17294 Schreibmaschine 20er Jahre 

 

Originale, Gußkorpus,  

verschiedene Marken der 20er bis 40er 

Jahre, unterschiedlich in Form und 

Größe, teilweise mit Kasten aus Holz 

oder Metall 

 

Funktionsfähigkeit nicht geprüft 

 

Wählen Sie Ihr(e) spezielles(n) 

Unikat(e) in folgender Angebotsliste 

nach Nummern aus 

Schreibmaschine_20er_Nitsche 

 

Büro 

 

17297 Rechenmaschine 

 

Originale, Gußkorpus, verschiedene 

Marken, unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

 

Büro 

 

17297 Rechenmaschine 

 

Originale, Guß- und Metallkorpus, 

verschiedene Marken, unterschiedlich 

in Form und Größe 

 

 

 

Büro 

https://www.dropbox.com/s/0ed8ernvhi4v0ot/17288_Reiseschreibmaschine_Nitsche.pdf?dl=0
https://www.dropbox.com/s/w83ac7dcmk40ofp/17294_Bueroschreibmaschine_20er_Deko_Nitsche.pdf?dl=0


 

17330 Registrierkasse 

 

Originale, deutsch, aus 

Lebensmittelgeschäften, teilweise 

schon elektrisch 

Funktion nicht geprüft 

 

30 cm breit 

38 cm hoch 

29 cm tief 

 

 

Büro 

 

17330 Registrierkasse 

 

Original, deutsch,  

aus Lebensmittelgeschäft,  

Korpus grau, Lade unten schwarz 

Funktion nicht geprüft 

 

37 cm breit 

46 cm hoch 

41 cm tief 

 

Büro 

 

17330 Registrierkasse 

 

Original, deutsch,  

aus Lebensmittelgeschäft,  

Korpus und Lade grau 

Funktion nicht geprüft 

 

46 cm breit 

43 cm hoch 

35 cm tief 

 

Büro 



 

17331 Kasse Holz 

 

Original englisch, mahagony, oben 

Messinggehäuse mit Uhr (Funktion 

nicht geprüft) 

Vorne Deckel zu öffnen, mit kleiner 

Öffnung und Glasabdeckung 

 

Büro 

 

17332 Geldkassetten 

 

Originale, überwiegend aus Metall 

und nach oben zu öffnen, in 

verschiedenen Formen und Farben, 

mit Schlüssel und funktionierendem 

Schloss 

 

Büro 

 

17333 Münzwechsler 

 

Original englisch, vollständig aus 

Mahagony, mit reichlich 

Messingbeschlägen, vorn kleine 

Schublade, darüber zwei Griffmulden 

zur leichteren Herausnahme der 

Münzen, sehr dekorativ 

64 cm lang / 40 cm hoch/ 21 cm tief 

 

Büro 

 

17334 Münzenpapier engl. Pound 

 

Original, englisch, Rollpapier für 

englische Münzen, unterschiedliche 

Münzwerte, Papier mit sehr schönem 

Patina 

 

 

 

Büro 

 

17590 Brillenset 

 

Original, bestehend aus einer 

Nickelbrille im Lederetui, 

 

 

Büro 



 

17592 Lupe 

 

Origjnale, Metallkorpus, mit 

Lupenglas, Griffe aus Holz, Bakalit 

etc.,  

verschiedene Formen und Größen 

 

 

Büro 

 

17900 Briefhalter 

 

Original, vollständig aus Metall, vier 

Fächer, stabiler Stand auf vier 

Kugelfüßchen 

mit Stiftablage vorn 

15 cm breit 

10 cm hoch 

10 cm tief 

 

Büro 

 

17900 Briefhalter 

 

Original, vollständig aus Metall, vier 

Fächer, stabiler Stand auf vier 

Kugelfüßchen, 

12 cm breit 

12 cm hoch 

08 cm tief 

 

Büro 

 

12500 Architektur-Tisch 

 

Original, vollständig aus Holz, 

mit neigungsfähiger Platte,  

hinten Mechanik zur Fixierung der 

Plattenneigung, 

 

sehr stabile Ausführung auf Vierfuß 

Tisch platzsparend zusammenlegbar 

 

Platte:    87 x 106 cm    

Tisch;   100 cm hoch 

 

 

Büro-

Architektur 

 



Alle angegebenen Preise gelten in EUR + Ust.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


